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Melding om fare for å få praksisperioden vurdert til ikkje bestått 
I samsvar med forskrift om studiar og eksamen ved OsloMet – storbyuniversitetet, §8-2 Varsel om fare for ikkje bestått:  
 

(1) Viss det oppstår tvil om studenten kan bestå praksisstudiet, skal studenten snarast kallast inn til eit 
møte. 
 

(2) Dersom det er fare for å ikkje bestå praksisperioden, skal det givast skriftleg varsel så snart som mogleg. 
Slikt varsel skal givast seinast tre veker før slutten av praksisperioden. For praksisperiodar på fem veker 
eller mindre skal varsel givast halvvegs i perioden. Meldinga skal angi kva studenten ikkje meistrar, og 
kva krav som må oppfyllast for å bestå praksisstudiet. 
 

(3) Viser studenten i løpet av praksisperioden handling eller åtferd som utvilsamt gir grunnlag for å ikkje 
bestå praksisstudiet, kan studenten likevel få karakteren «ikkje bestått» sjølv om førre varsel ikkje er gitt 
innan fristen etter andre ledd. 
 

Det fulle namnet til studenten: Studentnummer: 
 
 

 
 

 

Kull/klasse: Praksisperiode/tidsrom: 

 
 

 
 

 
Med dette blir kunngjort at du står i fare for å få praksisperioden vurdert til ikkje bestått, fordi praksisrettleiar er i tvil 
om du vil nå målet til utdanninga for praksisperioden. Formålet med meldinga er å leggje til rette for at du kan gjere 
nødvendige tiltak og endringar for å fullføre siste del av praksisperioden på ein tilfredsstillande måte. Praksisrettleiars 
kommentar skal oppgi kva område det skal fokuserast på og jobbast med, og kva mål som må oppnåast, for at 
perioden skal kunne vurderast til bestått:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
............................................................................................................. 
Dato           Underskrifta til praksisrettleiar                         
 
 
............................................................................................................. 
Dato           Underskrifta til studenten    
 
 
Praksisrettleiar er ansvarleg for at studenten har skrive under før kopi av meldinga blir send til praksisadministrasjonen.  
 

Av GDPR-omsyn ber vi om meldinga blir levert praksisadministrasjonen digitalt i nettskjema. 
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